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Przedmiotem zamówienia jest zakup i dostawa nowych i nieużywanych urządzeń typu audioprzewodnik wraz z infrastrukturą towarzyszącą i oprogramowaniem.

Specyfikacja zamówienia:
· 62 zestawy urządzeń: (62 audioprzewodniki automatyczne, 62 ładowarki, 62 pary słuchawek, 62 smycze). Urządzenia powinny mieć z kolorowy wyświetlacz LCD (min. 2,5”), zdolny do wyświetlania nagrań video, zdjęć oraz obsługi materiałów audio (formaty mp3, mp4, wav i inne o podobnej kompresji).  
· Czas pracy naładowanych urządzeń nie może być krótszy niż 8 godzin.
· Komunikacja Bluetooth, IR, RFID.  Łączność nie może zakłócać pracy innych systemów (antynapadowego, ppoż oraz komunikacji za pomocą tzw. radiotelefonów krótkofalowych). 
· Przeniesienie treści z obecnie posiadanych urządzeń i zsynchronizowanie ich z istniejącymi punktami automatycznego wyzwalania nagrań, a w przypadku urządzeń numerycznych – wgranie treści istniejącej audiowycieczki oraz videowycieczki w języku migowym.
· Karta pamięci o pojemności wystarczającej do wgrania wycieczek w 5 językach, audiodeskrypcji i materiału video (język migowy) – min. 16 Gb.
· Możliwość modyfikacji treści oraz pobierania danych statystycznych dot. wypożyczenia.
· 3 lata gwarancji na urządzenia.
